

为爱挽袖 爱心传递

## 紫金农商银行镇江分行开展无偿献血活动



本报讯(俞佳融)4月14日,紫金农商银行镇江分行组织开展无偿献血活动,广大职工迅速响应,以实际行动践行“我为人人、人人爱我、爱心奉献”的社会风尚。

“请大家仔细了解献血注意事项,携带好本人身份证,有序献血。”当日上午九点,志愿者们有条不紊地维持着现场秩序,引导献血人员按序进行登记、填表、量血压、测血

型,顺利通过健康检查后方可进行采血。

滴血汇成江河,爱心重铸生命。一滴滴鲜红的血液顺着采血管如同涓涓细流般,逐渐汇聚成生生不息的“生命之河”。紫金农商银行镇江分行管理部经理吴洁薇已累计献血达1200毫升,她自豪地说,“这是我第五次献血,作为一个热‘血’青年,为社会做一些贡献,这是我们应该尽的义务。”“第一次献血很有意义,能帮助很多人。”紫金农商银行镇江分行客户经理许映泉第一次挽起袖子来献血。

据了解,当日有30余名职工参加无偿献血活动。大家纷纷表示,无偿献血是传递爱心的红色纽带,奉献爱心,传递真情,为能够帮助他人而感到发自内心的喜悦。紫

金农商银行镇江分行办公室主任吕晶表示,今后,还将通过各种渠道加大对无偿献血的支持力度,号召鼓励更多的紫金人加入爱心志愿者行列,以“挽袖之力”支持镇江公益事业。



扫描二维码 看精彩视频  
视频制作:包建华

## 镇江中行与丹阳农商行开启党建共建暨战略合作



本报讯(张子越 俞佳融)4月18日下午,中国银行镇江分行与丹

阳农村商业银行股份有限公司举行党建共建暨战略合作协议签约仪式。

本次党建共建暨战略合作协议的签署,标志着镇江中行与丹阳农商行的合作全面迈入新阶段,双方将在党建共建、业务共拓方面开展更广泛的学习交流和深入合作,建起惠民强企的“连心桥”,画好银

共赢的“同心圆”。中国银行镇江分行党委书记、行长彭成在致辞中表示,希望双方以此次党建共建暨战略合作协议签署为契机,在银团业务、乡村振兴、科技金融、数字人民币等服务实体经济领域开展更深更广的合作。

丹阳农商行党委书记、董事长上官小天表示,丹阳农商行将与镇

江中行开展全面对接,建立双方会晤机制,搭建畅通的信息沟通平台,不断探索更多业务合作机会,树立“银银合作”新模范。

与会人员还参观了位于中国银行镇江分行营业部的我市首家银行网点数字人民币应用体验区,体验中行数字人民币的支付结算。

## 工行镇江京口支行一季度累计投放“数字供应链”融资4260多万元

本报讯(魏睿臣 俞佳融)做强供应链赋能实体经济发展。截至3月31日,工行镇江京口支行累计投放“数字供应链”融资4260多万元,服务核心企业的32家供应商,融资客户地区涵盖北京、天津、河北、浙江、上海、宁夏等多个地区,有力支持了实体经济的发展,进一步丰富了普惠业务发展渠道。

## 探索创新,发展供应链金融

寻求服务实体经济新途径。随着金融产品的不断推广和创新,供应链融业务成为支持实体经济发展的有效工具。

该行为镇江工行首家供应链投放支行,持续探索供应链金融服务实体经济新模式,并将其作为该行战略转型的重要方面全力推进,利用供应链融业务所具有的使用灵活、放

款快等业务特点,充分发挥其在提高对实体经济的服务效率,有效解决实体经济资金周转问题等方面的优势,加快供应链融业务对实体经济的推广应用。

## 建圈强链,加强金融场景聚合

提升供应链客户数量。供应链融业务是供应链与金融机构之间的纽带,也是链主企业与链属企业之间的连接枢纽,是金融扶持企业的核心通道。

该行通过定期走访核心企业的财务部门和物资部门,深入走进企业、举办银企对接会等途径,对其上下游客户融特点 and 信贷需求状况进行认真梳理,对核心企业所提供的上下游清单及时跟进营销,及时和上下游企业所在地工行取得联系,共同推进供应链融业务的落地与发

展,同时和当地工行负责企业客户经理了解企业在当地的经营状况,确保供应链融业务能正常稳定的开展。

## 把控风险,构建全方位管理体系

提高供应链发展质量。供应链金融的风险形态和风险管理方式相比传统信贷模式发生了较大变化。与传统信贷模式相比,供应链业务风险管理形态使单个企业的风险转变为了整个供应链的风险。

该行为把控风险,严把核心企业“准入关”,加强对民营企业的产品质量、市场销售额、纳税额、投资额等情况的调查,持续动态评估核心企业的经营风险和信用风险。同时严格规范操作,将应收账款真实性视为最核心的风险防控环节,确保资金按时回笼,并及时检查融资用途的真实性及规范性。

## 工行镇江润州镇句支行开展专题教育活动

本报讯(徐乐平 俞佳融)在4·15全民国家安全教育日之际,工行镇江润州镇句支行同步开展了“保守秘密靠大家”的专题教育活动,帮助员工进一步了解保密知识,加强平时工作中保密知识的掌握。

“安全教育日的宣传提醒我们,必须从思想上深刻认识到保密工作的重要性。随着网络的高速发展,我们必须重视网点和社交媒体的保密工作。”该网点负责人介绍,网点在班后会上通过典型案例进行涉密事项的学习,时刻提醒工作人员重视客户资料的整理摆放,在平时生活中时刻警惕,不得在网络泄露内部信息及学习资料。

网点负责人介绍,在日常行动中落实保密工作时要做到:包含客户信息的资料做好整理工作,班后及时放入保险柜中进行保管;不需要的资料及时销毁,严禁将客户重要资料带回家中或通过微信群等社交软件进行传播;网点内部学习资料要做到妥善保管,谨慎使用文件扫描或手机通讯等,严禁将敏感信息或商业机密泄露他人;利用好网点一米线等设施,及时劝离排队等候时上前围观的客户,注重保护客户隐私,提醒客户保管好自己的密码和随身财物。

通过学习,网点工作人员表示,作为银行工作人员,必须时刻以《保密法》及银行相关制度要求自己,熟悉各环节具体要求,以实际行动践行保密制度。

## 工行镇江句容支行参与“镇爱优抚·结对认亲”关爱行动

本报讯(汤娟 俞佳融)近日,工行镇江句容支行响应句容市退役军人事务局号召,积极参与“镇爱优抚·结对认亲”关爱行动。

“镇爱优抚·结对认亲”关爱行动旨在为烈士遗属或孤寡、生活困难的退役军人提供“送尊崇、送关爱、送服务、送政策、送健康、送慰藉”等活动,帮助他们的结对认亲。通过该行动,各结对认亲单位明确一名联络员,每

月与烈士遗属联系不少于一次,了解烈士遗属生活情况,在重要节假日向烈士遗属送上关怀,每季度组织上门关爱并帮助烈士遗属解决困难问题,给予烈士遗属实际关爱。

本次活动,该行与烈士遗属包奶奶结对,由分管行长在清明节期间前往位于白兔镇古隍村包奶奶家开展走访慰问,了解她的生活需求,为她送上党和政府的问候与关怀。通过

与包奶奶面对面的亲切交谈,进一步了解烈属们的生活现状和实际需求,进而密切群众关系,为今后更好地开展为群众办事实践活动奠定良好的基础。下一步,该行将持续为烈士遗属提供温暖的金融力量,定期与烈士遗属联系并在重要节日送上关怀与困难帮扶,加强对烈士遗属的关心关爱,传递国有银行的正能量。